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ステップ　1/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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ステップ　2/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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［かいせつ］ 

①　90は10を9こ集めた数です。 

10の9こ分を3つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

②　50は10を5こ集めた数です。 

答えは10です。 

③　40は10を4こ集めた数です。 

答えは10です。 

④　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を4つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑤　80は10を8こ集めた数です。 

答えは10です。 

⑥　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を2つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

⑦　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を2つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

⑧　90は10を9こ集めた数です。 

答えは10です。 

⑨　40は10を4こ集めた数です。 

10の4こ分を2つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑩　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を3つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

あつ 
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リトライ　1/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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リトライ　2/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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［かいせつ］ 

①　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を2つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

②　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を3つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

③　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を2つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

④　40は10を4こ集めた数です。 

10の4こ分を2つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑤　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を4つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑥　90は10を9こ集めた数です。 

10の9こ分を3つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

⑦　50は10を5こ集めた数です。 

答えは10です。 

⑧　80は10を8こ集めた数です。 

答えは10です。 

⑨　90は10を9こ集めた数です。 

答えは10です。 

⑩　40は10を4こ集めた数です。 

答えは10です。 

あつ 
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チェック解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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①　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を2つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

②　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を2つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

③　70は10を7こ集めた数です。 

答えは10です。 

④　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を3つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑤　90は10を9こ集めた数です。 

10の9こ分を3つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

⑥　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を4つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 
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リチェック解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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①　40は10を4こ集めた数です。 

10の4こ分を2つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

②　90は10を9こ集めた数です。 

10の9こ分を3つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

③　20は10を2こ集めた数です。 

答えは10です。 

④　80は10を8こ集めた数です。 

10の8こ分を4つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑤　30は10を3こ集めた数です。 

答えは10です。 

⑥　60は10を6こ集めた数です。 

10の6こ分を2つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

あつ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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［かいせつ］ 

①　120は10を12こ集めた数です。 

10の12こ分を3つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

②　150は10を15こ集めた数です。 

10の15こ分を5つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

③　140は10を14こ集めた数です。 

10の14こ分を7つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

④　10の27こ分を9つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

⑤　10の27こ分を3つに分けた数は 

10の9こ分なので，答えは90です。 

⑥　10の10こ分を5つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

⑦　10の14こ分を2つに分けた数は 

10の7こ分なので，答えは70です。 

⑧　10の18こ分を6つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

⑨　10の21こ分を7つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

⑩　10の24こ分を6つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

⑪　10の15こ分を3つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑫　10の28こ分を7つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 
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チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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［かいせつ］ 

①　100は10を10こ集めた数です。 

10の10こ分を2つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

②　160は10を16こ集めた数です。 

10の16こ分を8つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

③　120は10を12こ集めた数です。 

10の12こ分を6つに分けた数は 

10の2こ分なので，答えは20です。 

④　10の25こ分を5つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑤　10の56こ分を7つに分けた数は 

10の8こ分なので，答えは80です。 

⑥　10の48こ分を6つに分けた数は 

10の8こ分なので，答えは80です。 

⑦　10の35こ分を7つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑧　10の42こ分を6つに分けた数は 

10の7こ分なので，答えは70です。 

⑨　10の40こ分を8つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑩　10の36こ分を4つに分けた数は 

10の9こ分なので，答えは90です。 

⑪　10の49こ分を7つに分けた数は 

10の7こ分なので，答えは70です。 

⑫　10の54こ分を6つに分けた数は 

10の9こ分なので，答えは90です。 
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チャレンジR解答算数 算数３年①／大きな数のわり算①
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［かいせつ］ 

①　120は10を12こ集めた数です。 

10の12こ分を3つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

②　200は10を20こ集めた数です。 

10の20こ分を5つに分けた数は 

10の4こ分なので，答えは40です。 

③　210は10を21こ集めた数です。 

10の21こ分を7つに分けた数は 

10の3こ分なので，答えは30です。 

④　10の45こ分を9つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑤　10の16こ分を2つに分けた数は 

10の8こ分なので，答えは80です。 

⑥　10の28こ分を4つに分けた数は 

10の7こ分なので，答えは70です。 

⑦　10の30こ分を6つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑧　10の63こ分を9つに分けた数は 

10の7こ分なので，答えは70です。 

⑨　10の25こ分を5つに分けた数は 

10の5こ分なので，答えは50です。 

⑩　10の24こ分を3つに分けた数は 

10の8こ分なので，答えは80です。 

⑪　10の14こ分を2つに分けた数は 

10の7こ分なので，答えは70です。 

⑫　10の42こ分を7つに分けた数は 

10の6こ分なので，答えは60です。 
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